

17.08.2006 - 10:16 Uhr

Bons résultats du Groupe Clientis pour le premier semestre - le bénéfice brut bondit à 71.5 mio CHF

Berne (ots) -

- Indication: Les chiffres-clés du Groupe peuvent être téléchargés en format pdf sous:
<http://www.presseportal.ch/fr/story.htx?firmaid=100010742> -

Les banques Clientis corroborent le succès remporté l'an dernier. Les banques régionales faisant partie du Groupe Clientis ont réalisé des résultats réjouissants durant le premier semestre 2006 également: le total consolidé du bilan s'élève au 30 juin 2006 à 15.8 mrd CHF (+2.6%). Le bénéfice brut a progressé de 5.5% à 71.5 mio CHF. Ce résultat positif va au compte de produits d'exploitation toujours en hausse. Avec 37.6 mio CHF, le bénéfice semestriel consolidé a également augmenté par rapport à la même période de l'exercice précédent (+2.7%).

Le total consolidé de bilan de toutes les banques Clientis a progressé de 2.6% à 15.8 mrd CHF par rapport au 31 décembre 2005. Sur un marché âprement convoité, les créances hypothécaires ont avancé de 195 mio CHF (+1.5%) pour se fixer à 12.9 mrd CHF. De même, les avoirs de la clientèle ont progressé de 109 mio CHF (+1%) durant la même période, pour se fixer à 11.5 mrd CHF. Avec 83.7%, le degré de couverture clientèle a pratiquement pu être maintenu en l'état (année précédente: 84.1%).

Situation bénéficiaire améliorée

Durant le premier semestre 2006 également, le Groupe Clientis a satisfait aux attentes suscitées par l'excellent résultat de l'exercice 2005. Par rapport à l'année précédente, le résultat semestriel réalisé est même légèrement amélioré. Le produit des opérations d'intérêt y a notamment contribué (+1.6% à 128.5 mio CHF), après avoir l'an dernier déjà atteint un niveau très élevé. Il représente la source principale de revenus des banques Clientis. Exprimées en pour cent, les opérations de commissions et des prestations de services ont présenté la montée la plus forte: le résultat dégagé est plus élevé que l'exercice précédent de quelque 23% ou 16.9 mio CHF.

Les charges d'exploitation ont légèrement augmenté de 0.7% à 84.4 mio CHF en présence d'un volume d'affaires plus élevé. Les autres charges d'exploitation ont diminué (-2.2% à 37.8 mio CHF). Les charges personnelles ont en revanche augmenté de 3.3% à 46.6 mrd CHF. Après amortissements et correctifs de valeur de 17.0 mio CHF (+0.9%) ainsi que des impôts de 9.8 mio CHF (+14.9%), nous obtenons pour le premier semestre un résultat consolidé de 37.6 mio CHF, correspondant à une augmentation de 2.7% et améliorant une fois de plus le ratio Cost/Income (charges d'exploitation exprimées en pour cent du produit d'exploitation). Il a régressé, passant de 55.3% à 54.1%.

Entrée réussie sur le marché des capitaux

Le Groupe Clientis s'est présenté pour la première fois en avril 2006 sur le marché suisse des capitaux. Le premier accès au marché des capitaux a pu être réalisé par le lancement réussi du premier emprunt de 100 mio CHF. Le Groupe Clientis a ainsi conquis un nouveau cercle d'investisseurs et élargit sa base de refinancement de manière ciblée.

Perspectives sur le second semestre 2006

Les résultats record de 2005 ont été confirmés durant le premier semestre de cette année. Pour l'ensemble de l'année 2006, le Groupe Clientis s'attend à un résultat semblable à celui de l'an passé. Le résultat du Groupe en 2006 devrait atteindre le niveau de l'année précédente, voire le dépasser légèrement.

Le Groupe Clientis

Clientis regroupe 30 banques régionales florissantes sous un même solide toit, ralliant intégrité, transparence et équité. Les banques Clientis disposent de compétences de conseil et de décision sur place, tout en étant intégrées dans un réseau de sécurité en commun. Clientis crée une valeur ajoutée en faveur de la région, des actionnaires, de la clientèle et du personnel.

Dossier de presse sur Internet

Ce communiqué de presse ainsi que le bouclage semestriel peuvent être téléchargés dès maintenant à partir du site www.clientis.ch/medien.

Contact:

Hans-Ulrich Stucki, directeur
Clientis SA
Bahnhofplatz 10A
3001 Berne
Tél. +41/31/660'46'44
Fax +41/31/660'46'55

Diese Meldung kann unter <https://www.presseportal.ch/fr/pm/100010742/100514469> abgerufen werden.